

国网蒙东电力公司:严防草原火灾 加强安全管理

在内蒙古广袤的草原上,一碧万顷的塞北景色恢弘博大,其间坐落着的一座座变电站,为草原儿女的生活带来了温暖光明,是名副其实的点亮草原的“明珠”。在便捷生活的同时,由于电力设施多建在户外,如遇故障产生火花,易引发火灾。因此提高电力线路保护区草原火灾应急处置能力,正确高效的处置各类突发事件,确保供电线路安全稳定运行是供电企业的重要使命。

日常工作筑牢安全防线

为进一步加强防火安全管理,保证电网平稳运行。国网蒙东电力提高防火意识,加强组织领导。要求各相关单位切实加大对重点部位的消防安全管理力度,完善消防预案,将防火安全工作及措施落到实处。对内严格要求员工按规定使用的电器设施,确保因生产、经营工作需要长期运行使用的电器设备有专人定期巡视检查。加强施工现场用电和明火作业防火管理,严格执行审批制度。做好宣传、协调工作,采取可靠的防火措施,保证安全。完善消防设施管理,确保消防设施、器材保证齐全完好有效,保证消防设施完好运行状态。对外配合有关部门做好森林草原防火工作,严格落实各项森林草原防火安全措施,加强牧区输电设施、线路的管理巡视力度,采取措施及时发现、消除输电设施诱发火灾和森林草原火灾可能影响电力设施安全的隐患,落实防火责任,做好故障应急抢修准备,加强火灾应急处置

演练,做到有准备及时处置火灾突发事件。正值高温天气,为禁止农牧民私拉乱接电线、使用防暑降温设备。国网蒙东电力各单位深入村庄、牧场,对电器线路、设施进行一次详细的防火安全检查,对于私拉乱接线路立即拆除、不合格的运行开关、生活电器、照明灯具、线路进行彻底更换,确保防火封堵严实。此外,还与牧民联防联控,及时清理线路、变压器附近的杂草、枯树等易燃物。通过微信群、网格群加大对春季草原防火、保护电力设施的宣传力度,提高沿线群众的安全防火意识,从源头上筑牢了安全防火屏障。

消防演练推动专项整治

为确保供电线路安全稳定运行,切实防范火灾隐患,国网蒙东电力在处在火灾高风险地区的单位开展了紧急演练,针对不同地域特点设定了不同演练背景。分别模拟了大风天气下的防火应急联动机制和配电线路通道防火应急预案、换流站大型充油设备的突发火灾事故、汛期特高压设备易发事故等情形,锤炼队员的应急响应能力,培养了员工定期对消防设备进行检查和维护的习惯,确保发生事故时消防炮能及时启动。演习结束后,各单位分别召开演习总结会,就演习完成情况进行深入分析总结。以应急演练暴露出的问题入手,继续科学修订完善应急预案,不断进行优化。为保证公司“双零”态势和守护地方消防安全持续奋进。(冀琳)

国网科尔沁区供电公司:优质服务进万家 点亮幸福暖人心

全年365天24小时用心守护,零距离贴心服务。国网科尔沁区供电公司提升服务质量,坚持贴心为民服务,积极开展志愿者服务,让优质服务走进千家万户,点亮幸福温暖人心。

志愿服务暖人心

国网科尔沁区供电公司喜伯共产党员服务队,深入供电辖区了解了居民用户的生活状况,为他们细致排查居家用电设施隐患,对需要改造更换的老旧线路、破损开关、插座、灯泡等,制定了详细的治理解决方案,备齐充足物资后实施了改造。在走访的过程中,喜伯共产党员服务队的同志们热情地与老百姓进行交谈,并为他们普及安全用电和节约用电知识。他们身穿红马甲的身影,就像一团团跳动着的火苗,时刻温暖着老百姓的心,使他们真切感受到了供电企业的关心和温暖。乡村电气化的延伸服务,让百姓们用上了安全电、放心电,彰显电力企业社会责任形象。

优质服务进万家

在优质服务进万家活动开展以来,该公司西六方供电所员工结合季节特点,以发放宣传资料、讲解安全用电知识等多种形式,把安全用电常识、安全用电意识及优质的供电服务送进老百姓的心坎里。并为他们讲述安全用电技能和触电急救常识,提高居民用户对电器事故的防范、处置能力。同时,积极倡导用户科学用电、节

约用电、安全用电,进一步营造良好的供电环境。“以前总说用手机交费,也不知道到底咋交,感觉操作麻烦,这回好了,一看宣传册啥都懂了,操作简单方便,还送小礼物。”激动地王大爷拿着刚在手机上下载好的“网上国网”“电e宝”等手机APP,按照智能缴费宣传册的步骤顺利地完成了一次轻松的线上交费。说起智能缴费,总是让居民们理解为繁琐的无用软件,西六方供电所总结以往交费经验的基础上,从便民、利民的角度出发,创新制作了手绘缴费宣传册。与此同时,开展“智能缴费、便民服务进万家”活动。宣传内容以智能缴费为依据,详细介绍了“网上国网”“电e宝”等多渠道缴费注册操作流程及缴费流程。通过手机APP的智能缴费新模式,满足用户在线、灵活、互动的用电需求,使用电客户对缴费的流程更加一目了然。

便民服务搭起连心桥

在该公司育新镇供电所,增设流动服务点,在各村积极宣传安全用电,增强服务能力、提升服务品质,以便更好地满足客户的用电需求,并开展安全用电检查活动,确保居民群众用电安全。另外,育新镇供电所还开通电力故障报修微信群及台区经理联络微信群,进一步拉近了与用电客户的距离,实现了居民用电业务的延伸,将优质服务送到每家每户,树立供电企业为民服务的良好形象。(阙宁)

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 所持有的包头市神农医药保健品连锁有限责任公司等37户债权资产的 营销及处置公告更正公告

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司于2020年8月5日在《内蒙古日报》、中国长城资产管理股份有限公司网站刊登了中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司所持有的包头市神农医药保健品连锁有限责任公司等37户债权资产的营销及处置公告,原公告涉及下表债务人的代垫费用有误,代垫费用合计由340.57万元更正为380.97万元,其他内容不变,特此更正。详见下表:

数据截止日期:2019年3月21日

单位:元

| 序号 | 借款人名称 | 更正前垫付的费用 | 更正后垫付的费用 |
|----|-------------------|------------|------------|
| 1 | 托克托县建清煤炭购销有限责任公司 | 20,056.00 | 0.00 |
| 2 | 呼和浩特市国能煤炭配送有限公司 | 32,706.00 | 0.00 |
| 3 | 内蒙古万和通工贸有限公司 | 68,784.00 | 68,436.34 |
| 4 | 呼和浩特市俊发贸易有限责任公司 | 38,998.00 | 28,932.28 |
| 5 | 呼和浩特市金百纳贸易有限公司 | 37,712.00 | 45,300.00 |
| 6 | 清水河县良发煤炭有限公司 | 57,451.00 | 105,807.00 |
| 7 | 呼和浩特市宏宇蒙鑫煤炭运销有限公司 | 10,639.00 | 7,364.00 |
| 8 | 达拉特旗和胜工贸有限公司 | 43,222.14 | 432,221.40 |
| 9 | 达拉特旗海达工贸有限公司 | 53,745.56 | 69,209.78 |
| 10 | 呼和浩特市宏慈商贸有限公司 | 113,863.88 | 118,863.88 |
| 11 | 呼和浩特市润金煤炭销售有限公司 | 81,338.00 | 86,338.00 |

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2020年8月13日

国网科左后旗供电公司 依托“党建+”工作模式 全力做好迎峰度夏保电工作

为深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾的重要指示精神和党中央决策部署,连日来,国网科左后旗供电公司结合当前迎峰度夏及防汛工作总体形势,依托“党建+”工作模式,号召该公司全体党员干部恪尽职守、敢于担当,采取得力措施,有效应对险情,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

该公司把做好迎峰度夏工作作为当前第一任务,要求所属各部门、基层供电所严格落实企业安全生产主体责任,持续强化迎峰度夏保障措施,视险情为命令,树立“守土有责、守土尽责”的责任意识,采取了多项有力措施,全面做好迎峰度夏工作。

查隐患控风险 不断强化保障能力

该公司充分依托“党建+安全文化”主题活动,加强线路巡视检查和设备隐患排查治理,及时消除各类设备隐患,进一步提高设备健康水平和抵御自然灾害的能力,确保迎峰度夏期间电网设备安全运行、可靠供电。在此基础上,大力开展反违章纠察工作,充分发挥反违章纠察工作队作用,进一步规范作业现场标准化流程,严格执行到岗到位制度,落实“同进同出”和“四不两直”要求,开展专项检查,建立常态化检查机制,加大现场的安全监督检查和考核力度,坚决杜绝各类事故发生。重点做好高考填报志愿保电、迎峰度夏、防汛防汛、应急抢修值班工作。

提意识梳短板 强化安全责任落实

结合各党支部“安全有我,党员先行”主题党日等活动,充分发挥党建引领作用,扎实开展专题“安全日”活动,认真分析梳理当前存在的安全漏洞、管理漏洞、防范漏洞,拿出具体解决措施,筑牢安全网、构筑防火墙。同时,开展安全事故反思大讨论、安全宣讲进班组、安全生产警示教育等活动,全面提升全员安全意识、责任意识,进一步增强责任感和使命感。

强化应急演练 全面提升应急能力

实施“党建+安全生产”管理模式,突出党员先锋模范作用,狠抓安全生产责任落实,以“事故抢修、抗洪抢险、恶劣极端天气保电”为命题,反复推演应急预案,着重观察从预警响应、应急响应、协同联动、事故处理等各个环节中暴露出的问题和不足,评估应急演练质量,完善应急保障措施,优化应急处理流程,明确应急职责,全面提升应急处理能力,确保应急队伍召之能来、来之能战、战之必胜。

当前,在多种因素叠加影响下,安全生产工作形势依然严峻,该公司将持续发挥党建引领作用,切实把“党建+”工作模式贯穿于安全生产管理的各项目标、责任、措施、制度的落实之中,凝聚强大合力,齐心协力,保持安全生产良好局面,圆满完成迎峰度夏期间安全生产和各项经营管理目标。(孙朋)

以人为本 创新思维 做好基层职工思想政治工作

□黄东勃

做好新时期基层职工的思想政治工作是一项复杂的系统工程,其生命力在于创新。没有对传统观念的改革与创新,没有对科学理论的掌握和运用,思想政治工作将在新的机遇与挑战面前停滞不前。在新形势下,如何做好基层电力职工的思想政治工作?作为基层电力职工的思想政治工作者要紧跟时代步伐,转变观念,大胆创新,勇于开拓,敢于突破现有的思维定式,善于冲破固有的条条框框,保持和发挥好思想政治工作的优势,不断摸索总结规律,才能在思想政治工作中立于不败之地,才能凝聚人心,共同为基层电力的可持续发展作出新贡献。

坚持以人为本,不断创新思想政治工作的队伍建设

思想政治工作就是做人的工作,必须始终坚持以人为本的基本理念。具体到电力基层,就是要做到尊重职工的主体地位和作用,要为职工生存发展提供有利的环境条件,尊重职工的知情权、参与权、表达权和监督权,不断增强职工的主体意识和责任意识,充分调动职工的积极性和参与热情,充分发挥职工自我教育、自我发挥发展潜能。同时,基层

电力思想政治工作还要适应和满足职工的正常需要。作为以人为对象的思想政治工作,只有在内容上、形式上适应职工的多方面正常需求,才能吸引人,容易为职工所接受,收到预期效果。因此,思想政治工作就是要想方设法为职工创造更大价值提供广阔的平台,创造更有利的条件。只有这样,基层电力思想政治工作才能有影响力、感召力和生命力,才能促进人自身的发展。

做好思想政治工作,归根到底是靠队伍、靠人才。思想政治工作队伍建设的根本任务,是加强和改进思想政治工作的迫切需要。这就要求基层电力面对发展中出现的新情况、新问题,要切实加强对思想政治工作的教育培训。通过制定培养人才制度和计划,定期培训思想政治工作人员,提高他们的思想文化素质和专业知识水平,拓宽知识面,提高实际工作能力,既解答思想政治工作者及其实在实际工作中遇到的普遍性的困惑,又有利于他们在学习交流中探索新的思路和方法,努力造就一支党性强、觉悟高、有知识、有能力、勤奋敬业的政工队伍。此外,还要优化队伍机构,在知识专业结构等方面进行资源调配,建立思想政治工作者选拔任用机制,以公开、竞争、择优为导向,吸

引和选拔政治素质高,知识层次高、会管理的干部和优秀高校毕业生到政工岗位上工作,使政工岗位既能留住人才又能培养人才。

坚持机制创新,树立有感召力的科学性思想观念

随着经济全球化的加速、市场经济的发展,人们的社会心理正发生着深刻的变化,保守、单一的社会心理正被开放、多元的社会心理代替,传统思想观念单一的思维定式必会影响工作对象主体意识、进取精神和创造力,会成为新时期思想工作优势难以发挥的主要原因。要想发挥思想政治工作在基层电力发展中的优势作用,必须强化思想观念的创新。人的观念只有不断更新,思想只有不断开拓,才能与时俱进。因此,新形势下的思想政治工作,必须大胆实践,勇于开拓,善于调动创造性思维进行改革与创新。通过机制创新,树立有感召力的科学性思想观念,做出开创思想政治工作的新举措。

基层电力工作要取得实效,必须得有科学的机制来确保思想政治工作的有效实施。首先,要强化组织管理机制。各部门要建立党政工团齐抓共管的机制。基层电力“一把

手”必须明确自己的职责,切实加强思想政治工作的领导,并制定一套行之有效的法规制度,使基层电力能够多角度、多层次、多方面地开展思想政治工作。其次,要建立健全思想政治工作日常学习制度、会议制度、检查督导制度,逐步形成既适应时代和工作需要又科学规范的思想政治工作制度。再次,要充分规范和优化运行机制,保证思想政治工作的正常运转,建立思想政治评估督导机制和保障机制。使我们在实践中进行有益的探索,建立行之有效的效益评估、督导落实机制,以对思想政治工作的实践结果多方面地综合评估。

坚持科学发展,为党的理论指导思想政治工作拓宽思路

思想政治工作要做到党性和政治思想性的统一,民主性和群众性的统一,这就要求我们在基层电力的各项工作中不断研究、探讨和总结,及时发现新情况,积极应对新问题,适应新形势。用科学理论武装人,用正确舆论引导人,用高尚精神鼓舞人,用优秀品质和优良作风培育人。

科学发展观是发展中国特色社会主义必须坚持和贯彻的重大战略思

想,也是做好新形势下思想政治工作的重要指导思想。广大基层电力思想政治工作者要适应新形势新任务的需要,坚持以科学发展观统领思想政治工作,创新发展思路。要把理论武装作为思想政治工作的首要任务,教育和引导广大干部职工深化对科学发展观的认识,牢固树立科学发展理念。坚持用党的基本理论、基本路线,围绕正确的世界观、人生观、价值观和基层电力核心价值观,使职工能在党的理论指导下,正确看待个人在电力改革中的得与失,从而推进思想政治工作上的创新和发展。

坚持与时俱进,实现思想政治工作方式方法的创新

基层电力要结合当前的新形势,在实际工作中具体问题具体解决,不断改进创新思想政治工作的方法和方式,重视从方法上寻求思想政治工作的新突破,方法的创新让视野更宽广,要大胆地实践。深入查找自己在工作方法等方面存在的差距和不足,善于在纵向和横向的比较中重新审视自我,从发展目标的选择和定位上勇于超越自我,不断探索新的方法和途径,不断增强思想政治工作的实效性。

首先,要建立思想政治工作信息网,充分利用内部刊物、内联网、宣传(公示)栏等平台,有针对性地宣传,唱响主旋律,大力弘扬爱国主义、集体主义和社会主义思想,充分拓展联系职工的渠道,寻求开展思想政治工作的新载体。其次,要善于运用典型引领、提供服务等手段,潜移默化、渗透感召、以情动人、以理服人,在不知不觉中渗透到职工的头脑中,让职工从被动变为主动。再次,要结合实际,针对个人的独立性、多面性和差异性,有的放矢,对不同的问题和不同的人采取不同的方法,对于重点的、带有普遍性的、对基层电力的生存和发展有重要影响的问题,要深入细致地加快解决。

思想政治工作是基层电力发展的灵魂,是凝聚人心、提高工作效率的有效方法。新时期,要使思想政治工作适应新形势的发展,并在全面推进基层电力发展中发挥应有作用,必须积极探索、不断创新。坚持以人为本,按照科学发展观要求,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,努力实现队伍、思路、方法和机制的创新,使新形势下思想政治工作更好地发挥作用,推动思想政治工作与时俱进、创造新经验,推进新形势下基层电力思想政治工作的创新发展。

草原云 APP



开启
云端生活
阅听
草原脉动

承担媒体深度融合发展光荣使命
强壮草原云平台功能 培育草原云强大基因
聚合区内外权威媒体、自媒体优质内容
集纳政务资源和社会公共资源
融入5G时代“智”定专属空间
打造全区最大的传播平台、网络媒体平台、
网络服务平台、媒体创新平台

云上“草原” 闻达天下
走进“草原” 豁然开朗



扫码下载草原APP

登录草原APP
阅读 | 分享 | 爆料 | 点赞